
 100 let republiky, 130 let Klubu českých turistů

Ke stému výročí vzniku republiky a stotřicátému výročí založení Klubu českých turistů
pořádá Klub českých turistů Říčany 

turistickou akci připravenou pro širokou veřejnost

„Z Masarykova náměstí ke Štefánikově mohyle.“
pěšky nebo na kole

Kdy:  v  neděli  21.  října  2018 v  10  hodin  v parku  u  staré  radnice  na  Masarykově  náměstí  v
Říčanech. Součástí turistické akce bude krátké připomenutí 100. výročí ukončení 1.  sv. války a
vzniku republiky na  Masarykově náměstí  v  Říčanech a  u  Štefánikovy mohyly v Mnichovicích
připomenutí  dvou  osobností,  které  se  zasloužili  o  vznik  republiky,  profesora  T.G.Masaryka  a
generála M.R.Štefánika.

Pro pěší je připravena trasa z Říčan do Mnichovic dlouhá 11,5 km, vedená převážně přírodou po
turistických značkách. Jen krátké úseky budou doznačeny vlastním značením.
Návrat do Říčan vlakem z Mnichovic.
Mapku trasy naleznete na   http://www.cykloserver.cz/f/6564238675/

Cyklisté  vítáni  ! Také  pro  cyklisty  –  cykloturisty  –  příležitostné  cyklisty  a  elektrocyklisty  je
připravena okružní trasa Říčany-Mnichovice- Říčany v délce cca 30 km.  Trasa je vedena po méně
frekventovaných silnicích, polních a lesních cestách s využitím značených cyklotras a turistických
značek. Nějaká stoupání na trase budou, ale není ostuda s kola sestoupit a kolo chvilku tlačit.
Mapku cyklotrasy naleznete na  http://www.cykloserver.cz/f/764e238584/

Ať jste organizovní turisté, turisté amatéři, nebo si vše chcete jen vyzkoušet, tak neváhejte a přijďte.
Rodiče nezapomeňte s sebou vzít své děti  a prarodiče vnoučata.
Pro děti je přípravena vyhledávací  soutěž – malá odměna čeká u mohyly v Mnichovicích.

Doporučená mapa: Okolí Prahy východ z edice KČT č. 37 
Parkování aut v neděli v Říčanech na Masarykově náměstí a u fotbalového hřiště – zdarma.
Případní zájemci se zde mohou přihlásit do Klubu českých turistů Říčany.
Podrobnější informace naleznete na         www.kctricany.cz            nová turistická vizitka !!!


